



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## NÁZEV PROJEKTU:

### VYBAVENÍ SPECIALIZOVANÉ UČEBNY S DÍLNAMI

Registrační číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16\_075/0014893

#### Stručný popis projektu:

Projekt reaguje na značně zastaralé vybavení učebny pro výuku předmětu Člověk a práce. Předmětem projektu proto bude modernizace třídy (podlahy, elektrorozvody, výmalba) a její vybavení moderní technologií, která umožní práci s moderními výukovými prostředky, stavebnice, robotické soupravy, výpočetní technika. Přínosem projektu bude zvýšený zájem o manuální činnosti zapojením elektronických i mechanických stavebnic do výuky, stejně jako i novým vybavením školní dílny klasickým nářadím.

#### Cíle projektu:

Základním celkovým cílem projektu je prostřednictvím vybudování kvalitní a dostupné infrastruktury na ZŠ a MŠ Bělčice zajistit pro všechny současné i budoucí žáky školy rovný přístup ke vzdělávání a k získávání klíčových schopností definovaných v Doporučení Evropského parlamentu a Rady ze dne 18. prosince 2006 o klíčových schopnostech pro celoživotní učení (2006/962/ES) a tím zajistit jejich reálnou uplatnitelnost na trhu práce. V rámci plnění tohoto cíle bude v projektu kladen důraz na vytváření materiálně technických podmínek pro zvyšování kvality výuky technických a řemeslných oborů tak, aby vše probíhalo v souladu s požadavky trhu práce.

Problematika zajištění rovného přístupu ke vzdělávání bude řešena s ohledem na děti ze sociálně a kulturně znevýhodněných rodin a děti se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP), kdy je nutné uzpůsobit vzdělávací zařízení pro inkluzi osob v souladu s požadavky zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, aby byly vytvořené předpoklady pro jejich zapojení do vzdělávacího procesu a rozvoj jejich klíčových schopností.

Tento základní celkový cíl, který je plně v souladu se Specifickým cílem 2.4. Integrovaného regionálního operačního programu může být dosažen pouze prostřednictvím naplnění několika specifických dílčích cílů. Tyto dílčí specifické cíle projektu jsou následující:

- a) V návaznosti na požadavky související s moderními metodami výuky a potřebami praxe zvýšit kvalitu výuky v předmětu Člověk a svět práce provést stavební úpravy ve stávající učebně a připravit tuto učebnu pro vybavení moderními výukovými pomůckami.
- b) Vybavit modernizovanou učebnu moderními výukovými pomůckami, které obohatí výuku předmětu Člověk a svět práce a pomohou více propojit teorii s praxí.

### Očekávané výsledky a výstupy projektu:

Projekt přinese zvýšení zájmu o manuální činnosti zapojením elektronických i mechanických stavebnic do výuky, stejně jako i novým vybavením školní dílny klasickým nářadím. Změnou budou lepší znalosti základů robotiky a seznámení s možností jejího využití i snadnější uplatnění na trhu práce v perspektivních oborech. Projekt by vyřešil trvale špatnou kvalitu vybavenosti školy vzhledem k současným trendům.

Obecně lze říci, že výsledkem projektu se stane naplnění všech dílčích specifických cílů projektu. Celkovým výsledkem projektu a jeho aktivit budou absolventi s vysokou mírou znalostí a dovedností, které jim budou zajišťovat snadnou uplatnitelnost při dalším studiu a následně i na trhu práce.

Konkrétně pak lze výsledek formulovat následovně: Výsledkem projektu ve vztahu k výuce předmětu Člověk a svět práce bude u žáků dosažení vyšší úrovně znalostí a dovedností a tím jejich snazší uplatnění v následném studiu i praktickém životě.

**NA PROJEKT JE POSKYTOVÁNA FINANČNÍ PODPORA Z EU**